TRUONG THPTNGO GIATY" . )
PE KIEM TRA CUOI HQC KY 1. NAM HQC: 2021 — 2022

M3 da: 104 MON: TOAN. LOP 10

Thoi gian lam bai: 90 phat
(Thi sinh khong duoc sur dung tai ligu)

Lueu : Thi sinh phdi t0 s6 bdo danh va ma dé vao phiéu tra loi.

Cau 1. Ham sb y = f (x) dong bién trén (a;b) khi Vx,;x, € (a;b) thi:
A x>X = F(x)<f(x) B.ox<x,=f(x)<f(x) C. x<x=f(x)<f(X) D.x<x=f(x)>f(x)
Cau 2. Cho A(X,; Y,), B(Xs; Vg ) - Biéu thuc toa do trung diém | cia doan thang AB la:

A.| XA+XB;yA+yB B. | XA_XB;yA_yB C.| XA+XB;yA+yB D. | XA_XB;yA_yB
3 3 2 2 2 2

3 3
Cau 3. X, dugc goi 1a mot nghiém cua phuong trinh f (X) = g(x) khi nao?
A. Néu c6 sb thuc X,sao cho f(x,) = (X,) 12 ménh dé sai.
B. Néu c6 sé thuc x,thoa f (x,) > g(X,) C. Néu c6 s6 thuc x,thoa f(x,) = g(X,)
D. Néu c6 s6 thuc Xosao cho T (%) =9(X;)1a ménh de ding
Cau 4. Hay giai va biéu dién tap nghiém ctia phuong trinh X —2y =5:

A yeN B yeN C. yeR D. yeR
X=-2y+5 X=2y+5 X=-2y+5 X=2y+5
Cau 5. Khang dinh nao sau day dung?
[} 1 o 1 o) '\/§
A. tan45°=—1 B. C0360° =~ C. cot30° = —/3 D. in60° ===

Cau 6. Hay két luan tap nghiém trong truong hop m =1 khi giai va bién luan theo tham sé m phuong
trinh (M—1)x=-2:

A.SZ{L} B.s:{_i} C.S=0 D.S=R
m-1 m-1
Cau 7. Véi ba vecto a,b,c bat ki va moi sb k, khing dinh nao sau dy ding?
= - - - - - e e - = ~2 =2
A.ab=ba B. (ka)b=kakb C.a(+c)=ab+c D.(a+b)’=a +b
Cau 8. Trén dudng thing MN 1dy diém P sao cho MN =—3MP . Hinh V& nao sau day xéac dinh dung vi
tri diém P ?
A M P N . B. N M P .
M N
C. P . b N Y P

Cau 9. Hay dién vao ch tréng: Cho 2 vecto a va b déu khac vecto 0. Tir mot diém O bt ki ta vé
OA=a va OB =b. Goc AOB vsi sb do tir 0°dén 180° dwgC goi 1 ..oeovvveenen....

A. gbc gitra hai vecto AOva OB B. tich v6 hudng cua hai vecto avab

C. goc gitra hai vecto éva b D. tich v6 hudng cua hai vecto AOva OB
Cau 10. Trong cac ham so sau, dau khong phai la ham so bac hai?

A y=-6-x. B. y=2x"+5x-6 C. y=3x—6+§. D. y:—§x2+8x—6.

Cau 11. Cho tam giac ABC c6 A(L;0), B(—3;2),C(-1;4). Toa do trong tam G cua tam giac ABC la:
A. G(-12) B. G(-13) C. G(3;0) D. G(2;-1)
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Cau 12. Trong mat phang Oxy, cho 3 diém A(-4;1), B(2;4), C(3;0). Tim toa d6 diém D sao cho C la trong
tam tam giac ABD

: : 15 1.5
A. D(11-5 B. D(115 C. D(=;= D. D(=:-2
(1%-5) (1%5) i3 Gi—3)
3X-2y—-z=7
Cau 13. Nghiém cua hé phuong trinh { —4x+3y-2z=15 la:
—X—-2y+3z=-5
A. (_1;_9&) B. (§;_2;§j C. (-5:-7;-8) D. (-10; 7:9)
4 24 2 2
Cau 14. Cho ham s6 y = 2x*+4x c6 dd thi (P). Dinh cua (P) 13?
A. 1(-2;0). B. 1(-1-2). C. 1(36). D. 1(-2).
Cau 15. Piém nao sau day khong thudc do thi ham sé y =3x+57?
A. 50 . B. 0;5. C. -12. D. [—2;0]

Cau 16. Cho tap hop X ={xeN, x<5}.Tap X duoc viét dudi dang lict ké Ia
A X ={1,2;3;4} B. X ={1;2;3;4;5}. C. X={0;1;2;3;4;5}. D. X ={0;1;2;3;4}.
Cau 17. Trong cac bai giai sau, bai giai nao dung?

—2Xx+4=0 —2x+6=0 ~2x+4=0 —2x+6=0
A o2x =-4 B.o-2x =-6 Co-2x =-4 D .o-2x =6
&S X =2 & x =-4 & X =2 & X =-3

Cau 18. Cho ba diém A, B, C phan biét. Khi do:

A. Biéu kién can ¢ A, B, C thang hang la Ekhéng cung phuong AC

B. Diéu kién cAn va du dé A, B, C thing hang Ia AB cung phuong véi AC.

C. bidu kién can dé A, B, C thing hang Ia v6i moi M, MA cung phuong véi AB.

D. biéu kién du d& A, B, C thing hang 1a véi moi M, MA cung phuong v6i AB.
Cau 19. Cho ham sé bac hai y =ax’ +bx—6 c6 do thi di qua hai diém A(1;1) va B(2;2). X4c dinh ham
so da cho.

A y=-2x"+8x-6. B. y=3x"+3x-6. C. y=-3x*+10x-6. D. y=2x*+5x-6
Cau 20. Trén mit phang toa do Oxy, cho 2 vecto a = (a,;a,),b = (b;;b,) . Khi d6 tich vo huéng ab la:

A.ab=(a,—h;a,—h,) B. ab=(b-a;b,-a,) C. ab=ab +a, D. ab=aa, +hb,
Cau 21. Trén mat phang toa do Oxy, cho 2 diém A(3;5), B(~1;2) . Khi d6 d6 dai doan thang AB 1a?

A. 13 B. 25 C.5 D. /53
CAu 22. Hay dién vao chd trong: Khi a>0,hamsé y=ax+b (@a=0).................... trén R.
A. khong doi B. nghich bién C. giam D. dong bién
Cau 23. Pidu kién dé ham s y = X;i _JX cb nghia Ia
X —
x>0 X#0 x>0
A. x-1#0. B. . C. D. :
X-1+0 x-1>0 x—1#0
Cau 24. Hai vec to duoc goi 1a bang nhau néu?
A. Chung c6 cung phuong va cung d6 dai. B. Chting c6 cung d6 dai.
C. Ching c6 huéng nguge nhau va cung do dai. ~ D. Chung ¢6 cung hudng va cung d¢ dai.
Cau 25. Hai duong thang y = —x+3 va y = 2X +1cat nhau tai diém cé hoanh d¢ 1a?
A x=-1. B. x=3/2. C. x=1. D.x=2/3.
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Cau 26. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho A(2;-1), B(3;3). Do dai ctia AB 1:

A. [AB|=5. B. |AB|=+A7. C. |AB|=5. D. |AB|=17.
Cau 27. Cho hai tap hop A={xeR,x<5} va B={xeR:0<x<6}.Xdcdinh A\B="

A. (—0;0]. B. [5;6]. C. (—x;6] D. (—x;0).
CAu 28. Phuong trinh v/x* —7x+10 = 3x—1 ¢6 bao nhiéu nghiém:

Al B.?2 C.0

Cau 29. Cho ham s6 y = ax* +bx+¢ ¢ do thi nhu hinh v& dudi day
Trong céc khang dinh sau, khiang dinh nao dung?

A. Ham s dong bién trén khoang (—oo;—gj.

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oc; —4)
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—4;1).

D. Ham s6 dong bién trén (—%;OJ : —
Cau 30. Khi giai phuong trinh bac hai, tinh A duoc gia tri duong, khang dinh nao sau day ding?

A. Phuong trinh v6 s6 nghiém B. Phuong trinh v nghiém

C. Phuong trinh c6 nghiém kép D. Phuong trinh c6 2 nghiém phéan biét
Cau 31. Cho hinh vuéng ABCD, tinh g6c gitta 2 vecto AC va BA:

A. 135° B. 90° C. 60° D. 45°

Cau 32. Cau nao trong céc cau sau khong phai 1a ménh d&?

A. 7 c6 phai la mot sé hitu ty khong?  B. 2+2=5. C. +/2 lamot sé hitu ty. D. gz 2.

Céau 33. Dung phuong phép thé dé giai hé phuong trinh {jx - ;y - 2ta duoc hé phuong trinh nao twong
X—2y=
duong?
= 3Xx+4y=5 = =
A 3X+4y=5 B +4y c 3Xx+4y =5 D 3X+4y=5
y=4x-2 y=1-2x y=2x+1 y=2x-1

Cau 34. Cho 2 vecto ava b déu khéc vecto 0. Tich vo huéng cia a va b l1a mot sé, ki hiu 1a ab, duoc
xac dinh boi cong thic:

A ab= ‘aHb‘.cos(a :b) B. ab=ab.cos(a,b) C.ab= ‘aHb‘.cos(a, b) D.ab=ab.cos(a:b)
Cau 35. Khi giai phwong trinh bac hai, tinh A duogc gié tri am, khang dinh nao sau day dung?

A. Phuong trinh v6 nghiém B. Phuong trinh c6 2 nghiém phéan biét

C. Phuong trinh v6 so nghiém D. Phuong trinh ¢6 nghiém kép
Cau 36. Hdm s6 y =2x—1 ¢6 d6 thi la hinh nao trong bon hinh sau?

%
B . C. .

X+5 2x-1

Cau 37. Cho phuong trinh Y1 + c - 2, hiy xac dinh mau thirc chung dé quy dong phuong trinh:
x-1 x+
A. 2x-1 B. x+5 C. (2x-1)(x+5) D. 2(2x-1)(x+5)

Cau 38. Cho A:"Vxe A:x*+2x+1>0" thi phu dinh cua A 1a:
A. "VxeR:x*+1<0". B."IxeR:x*+2x+1<0". C."IxcR:x*+2x+1<0". D. "IxcR:x*+2x+1=0".
Cau 39. Cho tam giac ABC c6 A(L;3),B(2;-4),C(8;2) . Xac dinh hinh dang cua tam giac ABC?
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A.cantai A B. vudng can tai C C. Péu D. vudng can tai A
Cau 40. Phuong trinh X* —4x+4 =0 c6 tap nghiém Ia:

A. S={2} B. S ={2;-2} C.S=0 D. S={2}
Cau 41. Cho hai tap hop: X = {1:2;3:4:6;12} Y ={1;2;3;6;18}. Hay liét ké c4c phan tir cua tap X N Y?
A{l;2;3} B.{0;1;2;3} C.{0;1;2;3;6} D.{1;2;3,6}
A e . 3x—-4y=2
Cau 42. Nghiém cua hé phuong trinh a
-5x+3y=4
A. (2;-2) B. (2;2) C.(-2;2) D. (-2;-2)
Cau 43. Trén mat phang toa do Oxy, cho 2 vecto AB = (3;-2), BC = (=1;—6) . Khi d6 tich v6 huéng
AB.BC bing:
A. -6 B.-15 C.0 D.9
Cau 44. Nghiém phuong trinh 3x+1_4-2x_ |
X-2 Xx-2
A x=7 B. x=2 C. x=1 D. V6 nghiém
Cau 45. Tinh c0s37°26" (1am tron dén chit s6 thap phan thir 2)
A. ﬁ B. 0,79 C. 0,80 D. 1
2 2
Cau 46. Phuong trinh 2x* —5x+3 =0 c6 tap nghiém la:
A.S=0 B. S:{l;g} C. S={1} D. S:{g}

ax+by=c
néu:

a,x+h,y=c,

A. Néu c6 cap sb thuc (X,;Y,) sao cho a,X, +b,Y, = C,1a ménh dé dung

B. Cap s6 (X: ¥o) dong thoi la nghiém cua ca 2 phuong trinh cua hg

C. Néu co cap s6 thuc (X,;Y,) sao cho a,X, +b Y, = ¢, 1a ménh dé dung.

2%, +0,Y, # ¢,

Cau 47. (X,;Y,) duoc goi la mot nghiém cua hé phuong trinh {

D. Néu c6 sé thuc X,; Y,sa0 cho { la ménh dé dang.

a,X, +b,y, #¢,
Cau 48. Cho ham s y = ax® +bx+c véi a>0 cd bang bién thién nhu sau. Ménh dé nao ding trong cac
ménh dé sau?

x | —o0 1 +00

A. D4 thi ham s6 da cho nghich bién trén khoang (3;+x).

¥y

B. Ham s6 da cho nghich bién trén khoang (1;+x).
C. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (0;+).
D. Ham s6 da cho dong bién trén khoang (1;+0).Cau 49. Cho ham s6 y = 2x* +6x+3 ¢6 dd thi (P).
Truc doi xang cua (P) la:
3
A x=-3 B.y=-3 C'y:_E D.x=—§
Cau 50. Trong mat phang toa do Oxy, cho A(2;0), B(-3;1) . Toa do ciia AB Ia:

A. AB = (5—1). B. AB =(-5:1). C. AB=(-11). D. AB=(-6;0).
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